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Undersøkelse om barnehagens økonomiske situasjon

1. Hvilken rolle har du i barnehagen? 
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Navn Prosent
Daglig leder / styrer 81,6%
Eier 4,7%
Eier og daglig leder / styrer 12,5%
Annet, notér: 1,2%
N 592
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2. Hva var barnehagens årsresultat i 2021?
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Navn Prosent
Mer enn 400.000 kroner i overskudd 14,9%
100.001-400.000 kroner i overskudd 23,5%
1-100.000 kroner i overskudd 12,5%
0 kroner - balanse 3,7%
1-100.000 kroner i underskudd 12,7%
100.001-400.000 kroner i underskudd 19,4%
Mer enn 400.000 kroner i underskudd 8,3%
Vet ikke 5,1%
N 592
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3. Hvilket årsresultat budsjetterer barnehagen med i 2022?
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Navn Prosent
Mer enn 400.000 kroner i overskudd 3,7%
100.001-400.000 kroner i overskudd 13,5%
1-100.000 kroner i overskudd 16,4%
0 kroner - balanse 20,9%
1-100.000 kroner i underskudd 12,2%
100.001-400.000 kroner i underskudd 19,6%
Mer enn 400.000 kroner i underskudd 7,3%
Vet ikke 6,4%
N 592
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4. Har barnehagen i 2021 og/eller 2022 ekstraordinære utgifter knyttet til pandemien?
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Navn Prosent
Ja 87,8%
Nei 10,6%
Vet ikke 1,5%
N 592
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5. Har barnehagen i 2021 og/eller 2022 mottatt midler fra kommunen til dekning av ekstraordinære 
utgifter knyttet til pandemien?
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Navn Prosent
Ja 36,7%
Nei 58,8%
Vet ikke 4,6%
N 592
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6. Hvor mye utgjør den vedtatte reduksjonen i pensjonspåslag for din barnehage i 2022?

13.0%

24.2%

16.6%

7.8%
6.4%

1.5% 1.2% 0.3%

29.1%

1-50.000 kroner 50.001 – 100.000
kroner

100.001 – 200.000
kroner

200.001 – 300.000
kroner

300-001 – 400.000
kroner

400.001 – 500.000
kroner

500.001 – 700.000
kroner

700.001 kroner
eller mer

Vet ikke
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Navn Prosent
1-50.000 kroner 13,0%
50.001 – 100.000 kroner 24,2%
100.001 – 200.000 kroner 16,6%
200.001 – 300.000 kroner 7,8%
300-001 – 400.000 kroner 6,4%
400.001 – 500.000 kroner 1,5%
500.001 – 700.000 kroner 1,2%
700.001 kroner eller mer 0,3%
Vet ikke 29,1%
N 592
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7. Vurder barnehagens økonomiske situasjon. Er det over tid grunnlag for videre drift av barnehagen gitt 
dagens tilskuddsnivå?
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Navn Prosent
Ja 34,5%
Nei 28,0%
Vet ikke 37,5%
N 592
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Du har svart at det ikke er grunnlag for videre drift av barnehagen gitt dagens tilskuddsnivå.

8. Hva planlegger barnehagen å gjøre?
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Navn Prosent
Avvikle driften 6,7%
Selge barnehagen 9,7%
Vet ikke 53,3%
Annet, skriv her: 30,3%
N 165
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9. Har din barnehage i 2021 og/eller 2022 gjort tiltak for å unngå eller redusere underskudd (f.eks kutt i 
vikarkostnader, kutt i kompetanseheving, kutt i vedlikehold, kutt i turer og aktiviteter for barna)?
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Navn Prosent
Ja, i 2021 12,0%
Ja, i 2022 15,7%
Ja, både i 2021 og 2022 43,2%
Nei 28,5%
Vet ikke 0,5%
N 592
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Du har svart at barnehagen i 2021 og/eller 2022 har gjort tiltak for å unngå eller redusere underskudd.

10. På hvilke områder har barnehagen gjort tiltak? (Flere svar mulig.)
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Navn Prosent
Kutt i kompetanseheving 69,0%
Kutt i vedlikehold 63,2%
Kutt i kjøp av leker og utstyr 71,1%
Kutt i vikarbruk 64,9%
Kutt i turer og aktiviteter 48,7%
Annet, skriv her: 9,1%
N 419
 


